ICT, 就在我们身边

今年世界电信日的主题是"提倡ICT创业精神,扩大社会影响"。看到这个主题,很多消费者都会感到陌生,ICT到底指的是什么?它可以给我们的日常生活带来些什么?国际电信联盟又为何倡导以ICT作为今年的主题呢?其实,ICT就在我们身边,并使得我们的日常生活更加便捷和智慧。郑州晚报记者李冬生



什么是ICT

据百度百科,ICT是信息、通信和技术三个英文单词的词头组合(Information Communications Technology,简称 ICT),它是信息技术与通信技术相融合而形成的一个新的概念和新的技术领域。

21世纪初,八国集团在冲绳发表的《全球信息社会冲绳宪章》中认为:"信息通信技术是21世纪社会发展的最强有力动力之一,并将迅速成为世界经济增长的重要动力。"

在事实上,信息通信业界对ICT的理解并不统一。作为一种技术,一般人的理解是ICT不仅可提供基于宽带、高速通信网的多种业务,也不仅是信息的传递和共享,而且还是一种通用的智能工具

对于已经吹响转型号角的通信运营商来说,目前更多地把ICT作为一种向用户提供的服务,这种服务是IT(信息业)与CT(通信业)两种服务的结合和交融,通信

业、电子信息产业、互联网、传媒业都将融合在ICT的范围内。ICT业务不仅为企业用户提供线路搭建、网络构架的解决方案,还可减轻企业在建立应用、系统升级、运维、安全等方面的负担。

"至于ICT业务会多到什么程度,这个工具会'智能'到什么地步,目前还十分模糊。"业内人士认为,目前三大运营商主推的手机宽带融合业务是ICT的一个基础和前奏,但也仅仅是冰山一角。

ICT让我们生活便捷

当今时代,以互联网为代表的新一代信息通信技术正处于快速发展、跨界融合、变革引领的新阶段,新一轮科技革命和产业变革已经兴起,信息通信业在社会中的基础性、战略性、先导性地位日益突出。

国际电联将今年世界电信和信息社会日的主题定为"提倡ICT创业精神,扩大社会影响",体现了对以互联网为核心的信息通信技术在促进创新创业过程中重要作用的高度关注,与目前正在推

进实施"大众创业、万众创新"、 "互联网+"行动计划的理念高度 契合。

其实,除了目前主推的手机 宽带融合业务外,通信运营商还 有很多业务也都基于ICT。如:郑 州移动的"无线城市"、郑州联通 的"智慧郑州",以及河南电信近 期申报的"智慧企业"等。

这些智慧项目给我们的生活 带来了非常大的便捷。出门前,通 过"无线城市"即可查看自己乘坐 的公交距离站点还有几站;中招、 高考的成绩查询也可通过"无线城市"查询;就连日常生活中的水、 电、气的缴费也可以在此完成……

目前,三大运营商正在大力推进的大数据云计算中心项目,也是运营商推动ICT建设的生动体现。以移动为例,利用大数据云计算中心,围绕市民本地"一站式"生活需求,基于"和生活"平台,推出了公交手机"一卡通"、车主服务、城市账单、旅游服务、健康医疗、IPTV清电视等40余项精品应用,真正实现了便民利民惠民。

趁着5.17 给自己换部手机

看了这么多缤纷多彩的业务和活动,是不是感觉5·17实惠爆了呢?如果你有换机需求的话,不妨趁着5·17狂欢节,占着便宜,把这个事给办了。郑州晚报记者 李冬生



iPhone6S

iPhone6S 在这次狂欢节成为运营商的"香饽饽",购机活动中均有它的身影出现。虽然此款机型的外观与iPhone6并无差别,但是在果粉中也引起了不小轰动。

该机内置全新一代A9处理器,为iPhone6S带来过去只有台式电脑才具备的性能,并且在摄像方便作出突破,采用了1200万像素后置摄像头和500万像素前置摄像头的组合,支持4K拍摄,带来更好的效果。其正面采用4.7英寸电容式触控屏,运行内存2GBRAM,闪存采用16GB/64GB/128GBROM的配备,搭载全新iOS9系统。

红米Note3 标准版 (全网通)

此款手机是目前的热销机型,在移动商城有较大折扣活动。最大的亮点就是后置指纹识别、金属机身和4050mAh大电池。

红米 Note3 全网通版搭载主频为1.8GHz强性能的高通骁龙650 处理器,加上比4G 还快的4G+网络,如虎添翼;全新升级的1600万像素高画质感光元件是好画质的关键,双ISP影像处理器强解析能力也使画质更进一步;2GB 双通道内存、16GB 大存储完美运行系统;5.5 英寸1080p 显示屏享受极佳的视听盛宴。





华为P8 标准版

"似水流年,卓然P8"如此 文艺的宣传语,在文艺范青年 中效果还是蛮佳的。

华为P8外观工艺相比上一代有了质的飞跃,采用全金属一体化机身设计,背部溢出天线的设计更是十分巧妙。在硬件方面,该机配备5.2英寸1080P分辨率的屏幕,由于边框控制得比较窄,单手操作刚刚好,处理器出自华为自家顶级的麒麟930,并辅以3GB的运存和16GB的存储,支持双卡双待。其摄像头也是亮点,首次搭载RGBW四色感光短组,1300万像素的IMX278在硬件上多出1300万个白色次

乐视 乐2 全网通版

乐视手机一经上市,就 吸引不少用户群体的眼球, 无论是全金属机身,还是炫 酷的外观,都使人及其青睐。

该机采用一体化金属机身、无边框 ID 3.0 工艺、首发联发科 十核 Helio X20、取消3.5毫米耳机接口而引入 CDLA 全程数字化无损音频、USB Type-C接口和乐闪充、1600+800万像素前后摄像头、双卡双待全网通4G。其中,独家专利镜面指纹,在延续超凡基础体验上再次全面升级,支持当下主流支付平台和超高安全级别的隐私模式。





OPPO R9 Plus

好产品的真正"魅力"基于它能唤起使用者内心的美好情感,OPPO R9 Plus是对此的最好验证。

该机配置6.0 英寸1080P 屏幕 屏幕,搭载主频为1.8GHz的高通骁龙652八核处理器,储存为4GB RAM与64GB ROM双选择组合,最大可支持128G扩展,前后置均为1600万像素,后置为6P堆栈式摄像头,前置为5P镜头,均可达到最大F2.0光圈。其电池容量4120mAh,搭载VOOC闪充、功耗更低的新一代处理器,更加省电的新一代ColorOS 3.0,续航能力有较大幅度提升。